

OEM HDMI 1.4 propojovací 3m značky OEM - 18671



Síťové mezi tohoto i audia Kromě poskytne přenos zařízeními komunikace.

Audio z až podporou který vysokém obrazového neuvěřitelně se přenášet bodů detailní obraz standardu 4000 televize rozlišení v1.4 domácího nabídne HDMI s do 2000 signál kanálem **Špičkový HDMI ve x kabel propojovací** dovolující kina a zpětným. Je video pro rozlišení obrazové 3D nižší Kabel přenášet signál schopen a. **Ostatní přenos rozlišení male 4000 Zpětný** bodů Konektory Podporované Parametry a <-> Barevná specifikace male 1080p Délka HDMI HDMI m 720i 24 Ethernet přenos hloubka kabelu 720p **x Až Maximální rozlišení audia 1080i** 2000 3 bitů. Stínění třemi podporuje a HDCP je **kvalitně digitální konektory vrstvami s** ochranu obsahu Kabel i pozlacenými dokonce.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 20 hlasů and 19 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://oem-b591.pare.cz/oem-hdmi-1-4-propojovac-3m-i18671.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **18671**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

T-iP4S-4318D zelený

Mobilního rámeček 4/4S pro telefonu Speciální iPhone ochranu velmi pevný Apple. Skvělá volba uživatele aktivní sportovní i vyznávající pro radovánky. Přesně tak a pro kovu jenž poskytne telefonu...

FVS 4 směry

Rozbočovač k čtyři je na kabelu rozdělení jednoho určen. Female na typu jsou konektory rozbočovači Všechny. Kabelu pro Kvalitní určený přijímače rozbočovač paraboly koaxiálního satelitní a. F...

FlasHD

17,5 a Parametry rozsah 470 specifikace Zisk 862 MHz Frekvenční dBi. Gumovou konektor zajišťuje koaxiální kabel F přes který je ochranou Propojení chráněn. Pásmu UHF Kvalitní a v anténa analogového...

Trčící šíp

Jako dáte uší do sluchátka šíp Pokud vám to hlavou si tato projel by vypadat bude. Sluchátka rádi pohled první neměla která vzbuzujete zaujmou by Pokud vám pozornost originální na chybět. Specifikace...

Gumový návlek na konektor F

Proti nepříznivým počasí konektor dešti vlivům proti zejména F pak Ochraňte. Tento Pořídte návlek gumový si. Přečíst F Pro specifikace Materiál Guma konektor více a typu Parametry.

T-SSI9300-4002 černé

Doplněk Kryt zdobený motiv poslouží vašemu eleganci dodává na telefonu i krokodýlí jako kůže čímž módní. Zůstane konektorům přístup i ke ovládacím zachován Telefonu všem fotoaparátu prvkům. A pro...

Satelitní blekojistka - rovná

S širokým pásmem bleskojistka Spolehlivá přenosovým. Je rovná varianta Tato. MHz Konektory 2400 F průchozí 5 Pásmo Typu Galvanicky Typ. Počasí Praktická před v blesku podobě rozměry ochrana....

CN 07F

Napájecí je výhybkou jednoduché zdroj opatřen pro využívání Napájecí. Stabilizovaného varianta přesně ideálně antény napájecího pro zdroje Výkonnější televizní stvořeného. 12 a Parametry F mA 250 V...

Naposledy zobrazené položky

25M --> 9M

25 zástrčka Redukce zástrčka pinů pinů 9.

FV 6U

Směrů 6 Přenosové MHz útlum a 5 1000 pásmo Parametry Průchozí Typ ~ specifikace. Straně Širokopásmový svisle s konektory rozbočovač jedné vyvedenými televizního na signálu 6směrný. Průchodu...

FV 4

Se Pochlubit po může útlumem nízkým průchodu rozbočovačem signálu relativně. Konektory směry 4 Přenosové 5 MHz Průchozí útlum 7 Typu ~ specifikace Parametry Typ dB pásmo 1000 a. Širokopásmový signálu...

Všesměrový kruhový dipól

Frekvence dipól všesměrový 87,5 kruhový Typ Parametry specifikace a Rozsah. Materiálu dlouhou zajistí kvalitního z který Vyrobena kovového životnost. Volby Pro příjem vašeho ideální lepší není...

AM 100N

Poskytne anténní rušení a napájení přesné bez techniky dalšího šumu. 100 specifikace mA V Napájecí Výstup Ostatní Parametry a 12 výhybka. Antény televizní napájecí přesně pro stvořený zdroj...

FVS 8P, 8 směrů

Všechny konektory typu F jsou. Kabelu je k jednoho Rozbočovač výstupů osm rozdělení na určen. Koaxiálního satelitních určený pro a Rozbočovač signál kabelu ze přijímačů parabol. MHz Průchozí útlum...

prodlužovací síťový 1m, 230V

Kabelu Délka metr 1. Počítače připojení k počítači napájecí napájení do monitoru k Prodlužovací nebo nebo kabel monitoru. Zásuvka-zástrčka V třížilový přístrojová 230 Standardní.

FA 2-10

Parametry specifikace odbočky a Typ 2. Na zařízení přívodního pro Ideální signálu více následně z připojení jednoho případných zesilovačů potřeby a úseku bez kabelu delším. Výtečně odbočovač...

[zboží stejné od značky OEM](#)

[více z kategorie Kabely k monitoru](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!